



NÓGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 2.
2661 Balassagyarmat, Pf.: 51.
Tel.: (35) 300-230 • (35) 300-211 • Fax: (35) 300-225
E-mail: nogfou@mku.hu

Előzetesben az uzsorások

- a Nógrád Megyei Főügyészség sajtóközleménye -

A Balassagyarmati Járási Ügyészség üzletszerűen elkövetett uzsorabűncselekmény miatt kezdeményezte egy 46 éves Nógrád megyei férfi és felesége előzetes letartóztatását.

A gyanú szerint gyanúsítottak kihasználva azt, hogy lakóhelyükön több helyi lakos alacsony jövedelemmel rendelkezik és rossz anyagi helyzetben van, 2012 évtől kezdődően különböző nagyságú kölcsönöket adtak nekik, havi 100 %-os kamatra.

Az elkövetők 1000 forinttól 30 ezer forintig terjedő összeget kölcsönöztek alkalmanként a sértetteknek aránytalanul magas kamatra, majd a követelt összeget összegét megemelték úgy, hogy általában a sértettek havi jövedelmének fele, de akár egész havi jövedelmük kamattartozás fejében a gyanúsítottakhoz került.

A kölcsön törlesztése érdekében a gyanúsítottak a bankszámlával és bankkártyával rendelkező sértetteket – mikor azok járandósága a számlára megérkezett – a pénzfelvételhez elkísérték, és a felvett pénzből azonnal rendezniük kellett a tartozást. Előfordult az is, hogy az egyik sértett teljes jövedelmét a gyanúsítottak vették fel, illetve azt tőle elvették a tartozása fejében, egy másik sértettől pedig a bankkártyáját szerezték meg és a pénzét ők kezelték.

Az évek folyamán a többnyire segélyekből, családi pótlékból élő öt sértett a tartozása fejében a felvett összeg legalább dupláját fizette vissza a gyanúsítottak részére. Az alacsony jövedelemmel rendelkező sértettek a kölcsön és kamatai törlesztése következtében súlyos nélkülözésnek voltak kitéve.

A Salgótarjáni Járásbíróság nyomozási bírāja a két gyanúsított előzetes letartóztatását az ügyészi indítványnak helyt adva – a bizonyítási eljárás megnehezítésére vagy megghiúsítására, valamint a bűnismétlés veszélyére tekintettel – egy hónap időtartamra elrendelte.

Balassagyarmat, 2016. június 14.

Dr. Bóna Gyula
főügyész